Tekst 6 Ist Vielfalt auf dem Vormarsch oder auf dem Riickzug?

1p 25 Welche Erganzung passt in die Lucke im 1. Absatz?
A kulturelle
B landschaftliche
C politische
D staatsrechtliche

“‘Auch in ... die Vielfalt.” (regel 10)
1p 26 Met welke argumentatie wordt dit standpunt onderbouwd in alinea 27

1p 27 Was wird im 3. Absatz besprochen?
A das Verfahren, sich als geschlechtsneutral registrieren zu lassen
B der Aspekt der Kommunikation zum Thema Diversitat
C der Streit zwischen der LGBTQIA+Gemeinde und den Behdrden
D die Frage, warum Diversitat noch immer nicht ganz akzeptiert ist

.eine andere Studie” (Zeile 29)
1p 28 Welcher Begriff fasst das Ergebnis der Studie am besten zusammen?
A Annaherungsversuche
B Forschungsskepsis
C Multikulti-Erfolg
D Scheinoffenheit

1p 29 Worauf weist der Verfasser im 5. Absatz hin?

A Der Begriff Diversitéat wird in manchen Fallen unpassend verwendet.

B Die Gesellschaft ist durch den Medienspektakel schon langst
diversitatsmuide geworden.

Cc Es ist eine gute Entwicklung, dass es in Comics nun auch weibliche
Helden gibt.

D Grol3konzerne sollten sich generell mehr um die Diversitat im
Personalbestand kimmern.

Tekst 7 Der Anwalt der sauberen Luft

1p 30 Welche Erganzung passt in die Lucke?
A politische
B pragmatische
C technische
D theoretische
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